



SREDNJA VZGOJITELJSKA ŠOLA,
GIMNAZIJA IN UMETNIŠKA GIMNAZIJA
LJUBLJANA

Kardeljeva ploščad 28a / Ljubljana
Telefon / 01 56 51 751
www.svsgugl.si

Datum: 22. 4. 2020

Zadeva: **Preizkus plesne nadarjenosti**

Spoštovani,

sporočam vam, da smo se zaradi izrednih razmer, na naši šoli odločili za nekoliko drugačno izvedbo preizkusa plesne nadarjenosti. Odločili smo se, da boste preizkus plesne nadarjenosti opravljali preko vaših video posnetkov.

Za takšen pristop smo se odločili na podlagi priporočil in navodil Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport. Menimo, da ima takšen način več prednosti v današnji zdravstveni situaciji, in sicer tako najlažje preprečimo zbiranje večje skupine v zaprtem prostoru, hkrati pa lahko izpeljavo organiziramo kvalitetno in strokovno.

Verjamemo, da imate vaše nastope že pripravljene in da bo dovolj časa, da jih zdaj tudi posnamete.

Prijavljene kandidate vljudno vabimo, da nam najkasneje do **4. 5. 2020** pošljete dva video posnetka:

- Prvi posnetek naj zajema kratko kompozicijo ali koreografijo brez glasbene spremljave, ki ste jo pripravili sami ali ob pomoči mentorja in traja približno 2 minuti. Ta posnetek bo nadomestil celoten potek preizkusa nadarjenosti za sodobni ples. Kompozicijo ali koreografijo lahko kandidati posnamete v/na tem času dostopni lokaciji (doma, na travniku, gozdu, igrišču...). Posnetek je lahko narejen s telefonom, ni ga potrebno montirati, pomembno je le, da se ves čas vidi celo telo.
- Drugi posnetek naj zajema odgovore na vprašanja, da vas bolje spoznamo:
 1. Koliko časa se že ukvarjaš s plesom?
 2. V katerih šolah, skupinah, delavnicah... si ali pa še plešeš?
 3. S katerimi plesnimi stili in tehnikami si se že srečal?
 4. Ali si kompozicijo/ koreografijo na posnetku sestavil sam ali ob pomoči mentorja?

Vljudno vas naprošamo, da oba posnetka poimenujete z imenom in priimkom, datumom rojstva in pripišete ključno besedo "ples" oziroma "odgovori" (primer: LLLLMMDD_Priimek_Ime_ples / 20050420_Novak_Marija_ples in LLLLMMDD_Priimek_Ime_odgovori / 20050420_Novak_Marija_odgovori). Oba video posnetka enostavno naložite na:

<https://www.dropbox.com/request/AscqjtnOBPaSHFuXVrge?oref=e>

Izjemoma, v kolikor kdo od prijavljenih kandidatov nima tehničnih možnosti za takšno izvedbo preizkusa (npr. telefona), bomo izvedbo omogočili na naši šoli, v terminu med 1.6. in 6.6. V tem primeru nam to sporočite na naslov klara.vrbnjak@svsgugl.si, do 4.5. 2020.

Še enkrat pa vas želimo opomniti, da morate do **11. 5. 2020** vsi kandidati, ki si želite naslednje šolsko leto (2020/2021) izobraževati na naši gimnaziji, oddati prijavnico za vpis, med njimi tudi tisti kandidati, ki do takrat še ne boste opravljali preizkusa nadarjenosti. V kolikor preizkusa ne boste opravili, boste kasneje lahko prijavo prenesli na drugo šolo.

Veselimo se ogleda vaših plesnih prispevkov!

Za vsa dodatna vprašanja se prav tako lahko obrnete na šolsko svetovalno službo.

Lep pozdrav!

Klara Vrbnjak,
šolska svetovalna delavka



Alojz Pluško,
ravnatelj